
 
 

CYNGOR BWRDEISTREF SIROL 

RHONDDA CYNON TAF 
COUNTY BOROUGH COUNCIL 

 
Dolen gyswllt: Sarah Handy - Uned Busnes y Cyngor (Rhif ffôn (07385401942) 
 
Bydd cyfarfod o'r Pwyllgor Trwyddedu, (yn gweithredu yn unol â'i swyddogaeth o dan 
Ddeddf Trwyddedu 2003) yn cael ei gynnal yn Hybrid ar DYDD LLUN, 14EG 
TACHWEDD, 2022 am 4.30 PM. 

 
MAE MODD I AELODAU O'R CYHOEDD OFYN I ANNERCH Y PWYLLGOR YN 
YSTOD CYFARFOD SY'N YMWNEUD Â'R MATER SYDD WEDI'I NODI.  
RYDYN NI'N GOFYN EICH BOD CHI'N RHOI GWYBOD AM EICH BWRIAD I 
SIARAD DRWY GYSYLLTU AG UWCHADRAN TRWYDDEDU, TŶ ELÁI, DWYRAIN 
DINAS ISAF, TREWILIAM, CF40 1NY ERBYN 5PM AR Dydd Iau, 10 Tachwedd 
2022, GAN NODI A FYDDWCH CHI'N SIARAD YN GYMRAEG NEU'N SAESNEG.  

 
MATERION I'W TRAFOD 

 
 

 

1. DATGAN BUDDIANT   

 Derbyn datganiadau o fuddiannau personol gan Aelodau, yn unol â 
gofynion y Cod Ymddygiad.  
 
Noder:  
 

1. Mae gofyn i Aelodau ddatgan rhif a phwnc yr agendwm mae 
eu buddiant yn ymwneud ag ef a mynegi natur y buddiant 
personol hwnnw; a  
2. Lle bo Aelodau'n ymneilltuo o'r cyfarfod o ganlyniad i ddatgelu 
buddiant sy'n rhagfarnu, mae rhaid iddyn nhw roi gwybod i'r 
Cadeirydd pan fyddan nhw'n gadael. 

 

 
PWYLLGOR TRWYDDEDU 

 

YN GWEITHREDU YN UNOL Â'I 
SWYDDOGAETH O DAN 

DDEDDF TRWYDDEDU 2003 

 



   

2. DEDDF HAWLIAU DYNOL 1998 A'R DDEDDF TROSEDD AC 
ANHREFN  

 

 I'w nodi: Pan fydd Aelodau'n ystyried y materion trwyddedu a chofrestru 
sydd ger eu bron, mae dyletswydd arnyn nhw i beidio â gweithredu 
mewn modd sy'n anghydnaws â'r confensiwn ar Hawliau Dynol a'r 
Ddeddf Trosedd ac Anhrefn. 

 

   

3. COFNODION   

 Cymeradwyo cofnodion cyfarfod y Pwyllgor Trwyddedu (yn gweithredu 
yn unol â'i swyddogaeth o dan ddeddf Trwyddedu 2003) a gynhaliwyd 
12 Gorffennaf 2022. 

 

  5 - 12 

ADRODDIADAU'R CYFARWYDDWR MATERION IECHYD A DIOGELWCH 
Y CYHOEDD A GWASANAETHAU CYMUNED  

 

   

4. ADOLYGIAD O DDEDDF TRWYDDEDU 2003 AC O DDEDDF 
GAMBLO 2005  

 

  13 - 66 

5. TRAFOD CADARNHAU'R CYNNIG ISOD YN BENDERFYNIAD:-   

 “Bod y cyfarfod hwn yn cadw aelodau o'r wasg ac aelodau o'r cyhoedd 
allan o ystafell y cyfarfod, dan Adran 100A(4) o Ddeddf Llywodraeth 
Leol 1972 (fel y'i diwygiwyd), yn ystod trafod yr agendwm nesaf, ar y sail 
y byddai'n debygol o olygu datgelu gwybodaeth eithriedig yn ôl diffiniad 
paragraff 13 o Ran 4 o Atodlen 12A o'r Ddeddf.” 

 

   

REPORT OF THE DIRECTOR, PUBLIC HEALTH, PROTECTION & 
COMMUNITY SERVICES  

 

   

6. TRWYDDEDAU A CHOFRESTRIADAU A GYHOEDDWYD O DAN 
DDARPARIAETH PWERAU DIRPRWYEDIG AR GYFER Y CYFNOD 
27.06.22 - 16.10.22  

 

 (i)  Trwyddedau Personol  
(ii)  Trwyddedau Safle      

 

  67 - 86 

7. MATERION BRYS   

 Trafod unrhyw faterion brys y mae'r Cadeirydd yn eu gweld yn briodol.  

   
Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a Chyfathrebu 
 
 
 
 



Cylchrediad:- 
 
Aelodau o’r Pwyllgor Trwyddedu: 
 
Cadeirydd ac Is-gadeirydd y Pwyllgor Trwyddedu 
(Y Cynghorydd A Fox ac Y Cynghorydd G Stacey) 
Y Cynghorydd S Bradwick, Y Cynghorydd L Ellis, Y Cynghorydd G Holmes, 
Y Cynghorydd K Johnson, Y Cynghorydd S Powderhill, Y Cynghorydd M Powell, 
Y Cynghorydd A O Rogers, Y Cynghorydd J Turner ac Y Cynghorydd T Williams 
 
Louise Davies, Cyfarwyddwr – Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd, a Gwasanaethau’r 
Gymuned 
Neil Evans, Swyddog Gorfodi Trwyddedu 
Christian Hanagan, Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a 
Chyfathrebu 
Rhian Hope, Pennaeth Dros Dro – Diogelu'r Cyhoedd a Gwasanaethau Rheoleiddio 
Paul Nicholls, Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Cyfreithiol 
Martyn Owen, Rheolwr trwyddedu Cynorthwyol 
 



Tudalen wag



 

 

CYNGOR RHONDDA CYNON TAF PWYLLGOR DEDDF TRWYDDEDU 2003 
Cofnodion cyfarfod rhithwir y Pwyllgor Deddf Trwyddedu 2003 a gynhaliwyd ddydd Mawrth, 12 

Gorffennaf 2022 am 4.30pm. 
 

Cynghorwyr y Fwrdeistref Sirol - Aelodau Pwyllgor Deddf Trwyddedu 2003 oedd yn 
bresennol:- 

 
Cynghorydd A Fox (Cadeirydd)  

 
Y Cynghorydd A O Rogers 

Y Cynghorydd S Powderhill 
Y Cynghorydd L Ellis 

Y Cynghorydd G Holmes 
Y Cynghorydd K Johnson  
 

 
Swyddogion yn bresennol:- 

 
Ms R Hope, Pennaeth Diogelu'r Cyhoedd a Gwasanaethau Rheoleiddio 
Mr P Nicholls, Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Cyfreithiol 

Mr M Owen, Rheolwr Trwyddedu Cynorthwyol 
Ms K Trilloe - Rheolwr Dros Dro Diogelu Iechyd a Thrwyddedu 

 
  
 

1   Datgan Buddiant   
 Yn unol â Chod Ymddygiad y Cyngor, doedd dim datganiadau o fuddiant ynglŷn 

â'r agenda. 
 

 

2   Ymddiheuriadau   
 Daeth ymddiheuriad am absenoldeb gan Gynghorwyr y Fwrdeistref Sirol D. 

Williams a S. Bradwick.  
 

 

3   Deddf Hawliau Dynol 1998 a'r Ddeddf Trosedd ac Anhrefn  
 PENDERFYNWYD nodi pan fydd Aelodau'n trafod y materion trwyddedu a 

chofrestru sydd ger eu bron, mae dyletswydd arnyn nhw i beidio â gweithredu 
mewn modd sy'n anghydnaws â'r confensiwn ar Hawliau Dynol a'r Ddeddf 
Trosedd ac Anhrefn. 
 

 

4   Cofnodion   
 PENDERFYNWYD cymeradwyo cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd ar 1 

Chwefror 2022 yn rhai cywir. 
  
 

 

5   Adolygiad o Ddeddf Trwyddedu 2003 ac o Ddeddf Gamblo 2005  
 Cyflwynodd y Pennaeth Diogelu'r Cyhoedd a Gwasanaethau Rheoleiddio yr 

adroddiad i'r Pwyllgor. Roedd yr adroddiad yn trafod materion perthnasol o ran 
Deddf Trwyddedu 2003 a Deddf Gamblo 2005, yn ogystal â materion atodol 
eraill sy'n deillio o gyfrifoldebau'r Pwyllgor.   
  
Clywodd yr Aelodau fod nifer yr Hysbysiadau Achlysuron Dros Dro (TENs) wedi 
cynyddu'n rheolaidd ers llacio'r cyfyngiadau o ran y Coronafeirws, a bod nifer yr 
hysbysiadau wedi dyblu ers y cyfnod adrodd diwethaf. Mae'r cynnydd yma i'w 
weld o ganlyniad i achlysuron yn y gymuned ac achlysuron ym maes 

 

Tudalen 5

Agendwm 3



 

chwaraeon. Yn ogystal â hynny, mae Jiwbilî'r Frenhines a'r dathliadau Balchder 
sydd ar y gweill wedi cyfrannu at y twf yma.  
  
Mae dadansoddiad o'r ceisiadau am Hysbysiadau Achlysuron Dros Dro a ddaeth 
i law yn dangos bod 37 o drwyddedau personol wedi'u cyflwyno. Mae hwn yn 
gam calonogol i'r diwydiant o ran tafarndai a lletygarwch. Ni chafodd unrhyw 
geisiadau eu herio yn ystod y cyfnod yma, ond cafodd 5 adolygiad eu cynnal. 
Cafodd yr Aelodau eu cyfeirio at y tabl ar dudalen 13 yn y pecyn adroddiad. O 
ran y Collier Arms ym Mhen-y-Waun, penderfynwyd bod angen dileu rhai 
amodau nad oedd yn berthnasol mwyach oddi ar y drwydded, yn ogystal ag 
ychwanegu rhai amodau penodol. Cafodd trwydded Chippy Plus ei dileu hefyd, 
ond mae'r ymgeisydd yn ystyried gwerthu'r eiddo/neu'n ystyried ildio ei 
drwydded. Mae'r adolygiad arall yn ymwneud â'r hen swyddfa bost yn y Porth, 
sy’n cael ei hadnabod fel clwb nos ‘Squares’. Mae deiliaid y Drwydded wedi 
cyflwyno apêl, a bwriedir iddo gael ei gynnal ar 1 Awst. Cafodd trwydded 'Food 
For You' ei dileu hefyd. Mae'r garfan ar ddeall bod y sefydliad yn bwriadu 
cyflwyno apêl yn erbyn y penderfyniad yma, ond does dim apêl wedi'i brosesu 
hyd yma. Cafodd trwydded 'Mountain Ash Stores' ei dileu hefyd ac mae'r cwmni 
wedi cyflwyno apêl i'r Llysoedd.  
  
Ymhellach, nododd y swyddog fod un apêl wedi bod yn destun gwaith cyfryngu 
rhwng y safle a'r Awdurdodau Cyfrifol ers y cyfnod adrodd diwethaf, a bod hyn 
wedi osgoi'r angen am wrandawiad yn y Llys. Y ddwy apêl sy'n cael eu prosesu 
ar hyn o bryd yw 'Chippy Plus' a 'Squares', a'r dyddiad adolygu ar eu cyfer yw 1 
Awst.  
  
Cyfeiriodd Pennaeth Diogelu'r Cyhoedd a Gwasanaethau Rheoleiddio yr 
Aelodau at amlinelliad o'r arolygon safle a'r troseddau. Cafodd 97 o safleoedd eu 
harolygu ledled y Fwrdeistref, ac roedd angen cynnal ymweliadau dilynol â nifer 
ohonyn nhw. Bwriad yr ymweliadau yma oedd targedu safleoedd sydd ddim 
wedi cydymffurfio yn y gorffennol, yn ogystal ag ymchwilio i gwynion. Ychydig 
iawn o arolygiadau a gynhaliwyd yn ystod y pandemig ac felly roedd disgwyl y 
byddai'r arolygiadau'n dangos nad yw rhai safleoedd bellach yn cydymffurfio'n 
llawn ag amodau eu trwydded o bosib. Caiff hyn ei brofi'n gywir ar ôl i staff 
ganfod bod nifer o safleoedd ddim yn cydymffurfio'n llawn â'u trwyddedau. 
Roedd hyn am amrywiaeth o resymau, o gamgymeriadau bach i bryderon mwy 
sylweddol megis diffyg Teledu Cylch Cyfyng ac absenoldeb Goruchwylwyr 
Dynodedig. Mae hyn i'w weld yn y gostyngiad bychan yn lefel cyflawniad 
safleoedd a arolygwyd ers y cyfnod adrodd diwethaf. Y ffigur erbyn hyn yw 87%. 
 
Mae swyddogion yn gweithio'n barhaus gyda'r safleoedd yma i sicrhau eu bod 
nhw'n cydymffurfio. 
  
Mewn perthynas â nifer y cwynion a dderbyniwyd, clywodd yr Aelodau fod y 
diwydiant alcohol wedi parhau i deimlo effaith pandemig Covid, gyda nifer yr 
ymwelwyr yn parhau i fod yn is nag yr oedd cyn y pandemig. Mae rhai wedi aros 
ar gau. Y gobaith yw y bydd modd ailgydio mewn rhyw fath o normalrwydd yn y 
dyfodol, a fydd yn helpu'r diwydiant i ddod yn fwy cynaliadwy. Mae un enghraifft 
o effaith y pandemig i'w weld yn y Rhondda Hotel, sydd bellach ar werth 
oherwydd nad oedd deiliad y drwydded o'r farn bod y busnes yn hyfyw mwyach. 
Mae unigolyn newydd wedi gwneud ymholiadau ynglŷn â throsglwyddo'r 
drwydded. Mae cyngor ac arweiniad wedi'u darparu. Mae Awdurdod y Diwydiant 
Diogelwch (SIA) hefyd wedi profi effaith y pandemig. Amcangyfrifir bod 40,000 
yn llai o unigolion cofrestredig yn y DU nag yr oedd cyn y pandemig, sydd yn ei 
dro yn effeithio ar y safleoedd sydd angen staff o'r fath.  

Tudalen 6



 

  
Mae cwynion problematig parhaus yn dal i ddod i law ers y cyfnod adrodd 
blaenorol. Bu'n anodd ymchwilio'n drylwyr i'r rhain gan fod angen i swyddogion 
barhau i weithio o fewn cyfyngiadau Covid. Doedd dim modd monitro cwynion 
am sŵn ac ati mewn modd trylwyr oherwydd bod pobl yn teimlo'n nerfus am gael 
swyddogion yn eu cartrefi. Mae hyn yn gwbl ddealladwy, ond mae'n rhwystro 
swyddogion rhag cynorthwyo'r cyhoedd drwy asesu'r effaith yn gywir. 
  
Mae'r ymgyrch 'Gofyn am Angela' neu 'Ask for Angela' (fel y codwyd mewn 
adroddiadau blaenorol) yn gweithio ac wedi cael ei roi ar waith yng nghanol tref 
Pontypridd. Mae unigolion wedi derbyn gofal yn ein safleoedd trwyddedig o 
ganlyniad i'r cynllun yma. Fel y soniwyd yn flaenorol, mae hon yn ymgyrch 
gadarnhaol iawn i gynorthwyo unrhyw berson sy'n teimlo dan fygythiad tra'u bod 
nhw allan mewn tafarn/clwb. Mae rheolwyr y safleoedd yma bellach yn effro i 
hyn, ac yn hyfforddi staff i fod yn effro i'r cynllun hefyd. Mae pob achos o rywun 
yn manteisio ar y cynllun yma yn dangos ei fod yn llwyddiant, ac yn rhoi 
sicrwydd i'r cyhoedd bod cymorth i'w gael gan staff y safle. Er mai creu elw a 
llwyddo'n fasnachol yw prif nod y busnesau yma, mae hyn yn dangos eu bod 
nhw hefyd yn ystyried diogelwch y cyhoedd. Mae'r llwyddiant yma yn dod yn sgil 
gwaith da gan swyddogion mewn adrannau ac asiantaethau amrywiol, sydd 
wedi bod yn hyrwyddo materion o'r fath. 
  
Fel y soniwyd yn yr adroddiad diwethaf, mae Cynllun Gwarchod Tafarndai 
Trefforest (Pubwatch) bellach wedi'i ehangu i gynnwys ardaloedd Rhydfelen a'r 
Ddraenen Wen. Mae hyn wedi bod yn llwyddiannus gan fod y cynllun blaenorol a 
oedd ar waith yn yr ardaloedd hyn yn ddiffygiol. Mae ehangu'r cynllun i gynnwys 
yr ardaloedd yma wedi adfywio rhywfaint ar y diwydiant lleol, sy'n newyddion 
gwych. Mae'r cynllun yn ffordd dda o alluogi deiliaid trwyddedau i rannu'u 
pryderon â'r adran drwyddedu a rhoi gwybod i'r heddlu am unrhyw broblemau 
lleol neu genedlaethol. Yn ogystal â hynny, mae'n fodd o annog deiliaid 
trwyddedau i gyfathrebu â'i gilydd. 
  
Cafodd yr Aelodau hefyd eu hatgoffa fod James Button, sy'n arbenigwr ym maes 
trwyddedu, wedi darparu hyfforddiant i aelodau'r pwyllgor. Roedd y swyddog yn 
gobeithio bod yr hyfforddiant wedi rhoi cipolwg ar ofynion a disgwyliadau'r 
Aelodau a Swyddogion Trwyddedu. 
  
Mae'r Awdurdod Trwyddedu'n eistedd ar y Grŵp Cynghori ar Ddiogelwch 
Achlysuron (ESAG). Mae'r grŵp yma o aelodau'n cwrdd â'r rheiny sy'n awyddus 
i drefnu achlysuron er mwyn canfod pa swyddogaethau Cyngor sydd eu hangen 
arnynt i sicrhau bod unrhyw achlysur yn cael ei gynnal mewn modd diogel a 
chyfreithlon. Mae hwn yn grŵp amlddisgyblaethol gydag aelodau o’r Awdurdod 
Lleol yn cynnwys Trwyddedu, Iechyd yr Amgylchedd, Parciau, Achlysuron a 
Phriffyrdd, ac asiantaethau allanol fel Heddlu De Cymru, Gwasanaeth Tân De 
Cymru, a'r Gwasanaeth Ambiwlans ymhlith eraill. Yn ystod y ddwy flynedd 
diwethaf mae llawer o achlysuron wedi'u canslo neu eu gohirio, sy'n golygu bod 
y grŵp wedi bod yn arbennig o brysur eleni, yn enwedig oherwydd penwythnos y 
Jiwbilî! Yn y cyfnod cyn penwythnos y Jiwbilî ym mis Mehefin, roedd y grŵp yn 
cyfarfod bob pythefnos, ac yn siarad bron bob dydd i sicrhau bod yr achlysuron a 
drefnwyd ledled RhCT yn cael eu cynnal yn ddiogel. Mae'r gwaith yma'n cymryd 
llawer o amser, ond mae'n hanfodol er mwyn galluogi RhCT i gynnal achlysuron 
o bob maint yn llwyddiannus ac, yn bwysicach fyth, yn ddiogel.  
  
Atgoffwyd yr Aelodau bod Stryd Fawr Treorci wedi ennill gwobr pencampwr stryd 
fawr Prydain Fawr ym mis Ionawr 2020. Mae tafarn y Lion, sydd wedi’i lleoli ar y 

Tudalen 7



 

stryd fawr, yn ganolbwynt i’r gymuned yma, ac ar 5 Gorffennaf trefnir ymweliad 
Brenhinol i nodi’r gamp. Mae hyn wedi'i ei ohirio ers 2020 oherwydd Covid. Bydd 
Ei Uchelder Brenhinol y Tywysog Charles yn ymweld â'r Lion, lle bydd hefyd yn 
cyfarfod â busnesau eraill. Mae tafarn y Lion wedi bod yn rhagweithiol iawn dros 
y blynyddoedd diwethaf ac yn parhau i wneud hynny. Sefydlodd y cwmni stondin 
gwerthu llysiau yn ei ardd gwrw, a oedd yn hynod lwyddiannus. Mae hyn wedi 
arwain at agor ‘Green Valley’, sef siop ddiwastraff sydd hefyd yn gwerthu llysiau. 
Mae'r busnes hefyd wedi gosod blwch ffôn coch yn yr ardd a'i droi'n llyfrgell fach, 
gyda silffoedd yn llawn llyfrau at ddefnydd pawb. Yn ogystal â hynny, mae'n 
arddangos gwaith celf gan blant ysgol lleol. Mae hyn yn dangos bod modd i 
safleoedd trwyddedig gael effaith cadarnhaol iawn ar y gymuned leol pan maen 
nhw'n cael eu rheoli'n gyfrifol. 
  
Mae achlysuron eraill yn y Fwrdeistref yn cynnwys Tyson Fury yn ymweld â 
Chanolfan Hamdden Rhondda Fach ar 15 Gorffennaf a 3 achlysur ar wahân ym 
Mharc Pontypridd (9 Gorffennaf), Parc Gelligaled (16 Gorffennaf) a Pharc 
Aberdâr (23 Gorffennaf) i ddathlu gweithwyr hanfodol a chyflwyno 'Rhyddid y 
Fwrdeistref' i rai ohonyn nhw. Bydd yr achlysuron yn darparu gweithgareddau 
llawn hwyl i blant ac yn cynnwys perfformiadau gan gorau a bandiau pres. 
 
Yn ogystal â hynny, bydd Cwm Rhondda'n croesawu Gŵyl Gerddoriaeth Treorci 
ar 30 Gorffennaf, a bydd nifer o safleoedd trwyddedig yn cymryd rhan yn y 
dathliadau. Mae Gŵyl Fwyd a Diod Treorci ar 27 Awst hefyd, a bydd achlysuron 
Pride yn cael eu cynnal ar 16 Gorffennaf yn Flamingo Bar. 
  
Mae tafarn Ivor Hael yn Llwynypia yn cynnig bargen lle mae modd talu am bris 
cynhwysion y pryd yn unig. Bydd y cynnig yma ar waith am y mis/chwe wythnos 
nesaf. Rhaid i bobl sy'n prynu'r prydau bwyd yma gael taleb o fanc bwyd. 
Wedyn, mae modd iddyn nhw gyfnewid y daleb gyda'r dafarn am brydau 
penodol. Mae'r safle wedi bod yn gweithio gyda'r Cyng Wendy Lewis ac eraill i 
roi trefn ar y logisteg. Dyma enghraifft gadarnhaol arall o safle trwyddedig sy'n 
ceisio cynorthwyo'r gymuned. 
  
Clywodd yr Aelodau fod Cynllun Gwylio Tafarndai Canolbarth y Rhondda a'r 
Porth wedi ailddechrau yn dilyn y pandemig. Bydd y cynllun ar gyfer Cwm 
Rhondda Uchaf yn cychwyn yn fuan. Mae hyn eto'n dangos arwyddion calonogol 
o'r parodrwydd i symud ymlaen a chydweithio mewn partneriaethau.  
  
O ran Cwynion, ymholiadau a chanllawiau, maent wedi parhau yn ystod y cyfnod 
yma, ac yn cynnwys:  
  

• Cwmparc Legion – problemau gyda Goruchwyliwr Dynodedig absennol a 
arweiniodd at gau'r dafarn am gyfnod byr, mae hyn bellach wedi'i ddatrys 
ac mae Goruchwyliwr Dynodedig newydd wedi'i benodi. 

 

• Gorsaf Betrol Pentre yn gwerthu alcohol y tu allan i'r oriau a ganiateir. 
Mae'r rheolwyr wedi cymryd camau cadarnhaol, yn ogystal rhoi'r gorau i 
werthu alcohol. Does dim angen cymryd camau pellach. 

 

• Cyfarfod cynghori cyn agor tafarn yn Abercwmboi. Roedd y safle wedi 
bod ar gau ers nifer o flynyddoedd, ac yn cael ei adnewyddu, yn barod i 
ailagor yn ystod yr wythnosau nesaf. Safle o'r enw Cap Coch Inn. 

 

• Ymwelodd swyddog â siop yn Aberaman (Blaengwawr Stores) yn dilyn 

Tudalen 8



 

adroddiadau bod y Goruchwyliwr Dynodedig wedi marw. Roedd y 
Goruchwyliwr Dynodedig hefyd yn Ddeiliad Trwydded, ac roedd marw 3 
wythnos ynghynt, felly heb ymyrraeth brydlon, byddai'r drwydded wedi 
dod i ben (mae terfyn o 28 diwrnod ar gyfer trosglwyddo trwydded ar ôl 
marwolaeth). 

 

• Cyfarfod ar y cyd â Swyddog Iechyd yr Amgylchedd yng Nghlwm Cyn-
filwyr Ffynnon Taf i drafod materion sŵn ac ymddygiad 
gwrthgymdeithasol mewn parti i ddathlu pen-blwydd yn 18 oed. Mae'r 
clwb wedi cytuno i beidio â chynnal rhagor o bartïon pen-blwydd 18 oed. 

 

• Ymweliad ag eiddo yng Nghwm-bach (Lleng Cwm-bach) yn dilyn 
adroddiadau bod yr eiddo'n masnachu tra'i fod wedi'i atal am beidio â 
thalu ffioedd blynyddol. Talwyd ffioedd blynyddol am ddwy flynedd yn 
brydlon, gan ganiatáu i'r safle ailagor. 

 

• Rhoi cyngor cyn ymgeisio i fenter newydd yn Aberpennar (Neuadd y 
Dref). 

 

• Ymweliad gorfodi ar y cyd gyda'r Heddlu a swyddogion Mewnfudo'r 
Swyddfa Gartref i  siop yn Aberpennar yn dilyn gwerthiant dan oed ar y 
safle. Roedd y dystiolaeth a gafwyd yn ystod yr ymweliad wedi ysgogi 
adolygiad o'r safle. 

 

• Mae tafarn y Ship Inn yn Llanilltud Faerdref wedi bod yn destun cwynion 
dros gyfnod hir o amser. Mae'r gwaith o ymchwilio i'r cwynion yma wedi 
cymryd amser sylweddol. Mae'r  cwynion bellach yn cael eu hasesu gan 
y garfan Llygredd Amgylcheddol. 

 

• Mae pryderon parhaus o ran staff sy'n gweithio ar ddrws un safle ym 
Mhontypridd. Mae'r mater hwn yn cael ei drafod gyda chydweithwyr o 
fewn yr heddlu. 

 

• Cwynion am sŵn o westy Lanelay Hall yn Nhonysguboriau. 
 

• Yfed dan oed yn nhafarn y Bush, Cwm Clydach 
 

• Clwb Rygbi Treorci, sawl mater wedi codi sy'n gofyn am gyfarfod rhwng y 
safle, yr heddlu a'r garfan drwyddedu. 

 

• Spar, Pont-y-clun, pryderon mawr ynghylch rhedeg y busnes a 
Goruchwyliwr Dynodedig absennol o bosibl. 

  
Rhoddwyd y newyddion da i’r Aelodau bod Maria Meek a Bethan Walters, yn 
rhan o ddull partneriaeth o ymdrin â Swyddogion Gorfodi Covid, wedi derbyn 
Gwobr Cydnabod Arbennig gan y Prif Gwnstabl a Chomisiynydd Heddlu a 
Throseddu Heddlu De Cymru. Mae hyn yn gwbl haeddiannol. Bu’r swyddogion 
yn gweithio’n ddiflino mewn partneriaeth â’r heddlu i roi cyngor a gorfodi 
deddfwriaeth yn ystod y pandemig. Nid oedd hyn bob amser yn cael ei groesawu 
gan rai safleoedd, ond llwyddodd y gwaith i sicrhau bod y cyhoedd yn cael eu 
cadw'n ddiogel. 
  
Dywedodd y swyddog y dylai'r Aelodau nodi bod y garfan drwyddedu yn derbyn 
cwynion gan y cyhoedd drwy law cynghorwyr, sy'n galonogol ac i'w ddisgwyl. 

Tudalen 9



 

Serch hynny, o ystyried bod cynghorwyr newydd ar y pwyllgor, mae’r adran 
drwyddedu yn dymuno nodi mai'r cam gorau fyddai i etholwyr gysylltu â’r adran 
yn uniongyrchol, gan nodi manylion penodol am y gŵyn a sut mae’n effeithio 
arnyn nhw'n bersonol, yn ogystal â darparu manylion cyswllt. Mae angen i 
swyddogion fynd ar drywydd cwynion, ac mae modd gwneud ymholiadau trylwyr 
heb y wybodaeth lawn a manylion cyswllt y sawl sy dan sylw. Rydyn ni'n 
argymell bod y cyhoedd yn anfon e-bost at adran.trwyddedau@rctcbc.gov.uk 
  
O ran sbeicio, dywedwyd na fu unrhyw broblemau gyda CBSRhCT. Mae 
ymwybyddiaeth yn cael ei godi ym mhob rhan o'r diwydiant ac o fewn Heddlu De 
Cymru a'r Adran Drwyddedu. Mynychodd yr Uwch Swyddog Trwyddedu gwrs 
dwy awr mewn perthynas ag Atal Sbeicio, darparwyd y cwrs gan SOS neu 
'Stamp Out Spiking'. Cafodd wahoddiad i fynychu'r sesiwn gan Ardal Gwella 
Busnes Pontypridd (BID), yn rhan o fenter gwarchod tafarndai ym Mhontypridd. 
Mae hyn yn amlygu’r gwaith partneriaeth sy’n digwydd y tu ôl i’r llenni o fewn y 
maes trwyddedu.  
  
O ran adennill dyledion, dywedwyd wrth yr Aelodau fod y garfan yn mynd ar 
drywydd y taliadau.  
  
O dan y Ddeddf Gamblo, cafodd Aelodau eu cyfeirio at y tabl ar dudalen 20 yn y 
pecyn adroddiad. O ran adennill ffioedd blynyddol, dywedwyd wrth yr Aelodau y 
byddai swyddog yn mynychu gweminar ddiwedd mis Gorffennaf sy'n trafod 
Dyfodol Gamblo yn y DU: Diwygio Deddfwriaeth i Atal Cenhedlaeth newydd o 
Gamblwyr Problemus. Bydd unrhyw ychwanegiadau newydd i ddeddfwriaeth a 
phryderon yn cael eu hamlygu a'u bwydo'n ôl i'r garfan. 
  
Diolchodd y Cadeirydd i'r Swyddog am y diweddariad a manteisiodd ar y cyfle i 
ddweud bod gwall technegol wedi bod gyda'r graffig ar y pecyn ac y bydd y 
pecyn llawn yn cael ei anfon yfory.  
  
Holodd Aelod arall hefyd a allai barhau i eistedd ar gyfarfodydd ar gyfer Neuadd 
Les Cwm Faerdref a dywedwyd wrtho nad oedd unrhyw wrthdaro yn hynny o 
beth.  
  
Manteisiodd yr Aelodau ar y cyfle i ddiolch i'r Garfan Drwyddedu am ei gwaith 
caled parhaus, ac felly PENDERFYNWYD: 
 

1 Nodi cynnwys yr adroddiad mewn perthynas â Deddf Trwyddedu 2003 
a; 

 
2       Nodi cynnwys yr adroddiad mewn perthynas â Deddf Gamblo 2005. 

  
 

6   Trafod cadarnhau'r cynnig isod yn benderfyniad:   
 PENDERFYNWYD bod y cyfarfod hwn yn cadw aelodau o'r wasg ac aelodau o'r 

cyhoedd allan o ystafell y cyfarfod, dan Adran 100A(4) o Ddeddf Llywodraeth 
Leol 1972 (fel y'i diwygiwyd), yn ystod trafod yr agendwm nesaf, ar y sail y 
byddai'n debygol o olygu datgelu gwybodaeth eithriedig yn ôl diffiniad paragraff 
13 o Ran 4 o Atodlen 12A o'r Ddeddf. 
  
 

 

7   Trwyddedau a Chofrestriadau a roddwyd o dan ddarpariaeth Pwerau 
Dirprwyedig yn ystod y cyfnod:  

 

 Cyflwynodd Pennaeth Diogelu'r Cyhoedd a Gwasanaethau Rheoleiddio fanylion  

Tudalen 10

mailto:Licensing.section@rctcbc.gov.uk


 

trwyddedau a chofrestriadau a gyhoeddwyd yn ystod y cyfnod rhwng 17 Ionawr 
a 26 Mehefin i'r Aelodau.   
  
Yn dilyn trafodaeth, PENDERFYNWYD nodi cynnwys yr adroddiad. 
  
 

 
Daeth y cyfarfod i ben am 5.00pm Y CYNGHORYDD A FOX 

CADEIRYDD. 
 

Tudalen 11



Tudalen wag



 
 
 
 
 
 
 
RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 

 
MUNICIPAL YEAR 2022 - 2023:   

 
 
LICENSING COMMITTEE 
14th November 2022 
 
REPORT OF:  
DIRECTOR PUBLIC  
HEALTH, PROTECTION AND  
COMMUNITYSERVCIES 

 
 

 
 
 

 
1.  PURPOSE OF THE REPORT 
 

The purpose of the report is to update Members on relevant issues, with regard 
to 
 

▪ the Licensing Act 2003 
 

▪ the Gambling Act 2005  
 

 
2. RECOMMENDATION 
 

Members are requested to: - 
 

(i) note the contents of the report in respect of the Licensing Act 2003 
which has been provided for information; 

 
(ii) note the contents of the report in respect of the Gambling Act 2005, 

which has been provided for information. 
 
3. BACKGROUND 
 

Members will be aware that a quarterly meeting is convened to review and 
discuss the implementation and progress of the Licensing Act 2003, together 
with any ancillary matters arising from responsibilities with which this particular 
Committee is charged.  
 
Such ancillary matters include the Gambling Act 2005. (There may also be 
ancillary matters arising from the impact of the Smoke-Free Premises 
Regulations, which have the potential to affect all licensed premises). 

 

Part I Item No 4  

 
 

Review of the Licensing Act 
2003 & Gambling Act 2005  

 
 
 
 

 

Tudalen 13

Agendwm 4



 
 
 
 
 
 
 
4. LICENSING ACT 2003  
 
4.1 Application Process 

 
 Applications received since the last update (27th June, 2022 to 16th October, 

2022) are as follows:-  

  

Application Type Number received 
 

Personal Licence 30 

Premises Licence 14 

Transfer (Premises Licence) 10 

Vary (Premises Licence) 7 

Club Premises Certificate 0 

Vary (Club Premises Certificate) 0 

Temporary Event Notice (TEN) 133 

Application to Review 0 

Interim Authority Notice 0 

Change of DPS  37 

Minor Variation 6 

Disapply provision of DPS 
(Community Premises) 

0 

Notification of Interest in 
Premises 

1 

Performance of Hypnotism 0 

Total Number Applications 238 

             

 

 The Number of TENs applications remain on the increase.  The Summer months 
have seen a welcome return to events in the community that we used to enjoy 
pre-covid epidemic such as the Aberdare Bike Race, The Big Welsh Bite and 
family fun days.  Treorchy Food and Drink Festival was a new event which 
utilised Tens for various stalls, bringing the community together.  Indeed, artisan 
craft markets are increasing in popularity at several venues. 

 D J Newsagents in Glyncoch utilised the temporary event process to facilitate 
trading while they applied for a Premises Licence.  

 Dare Valley Country had a bar and BBQ to raise funds for a disabled charity. 

Again officers have had to spend time assisting the process for a number of 
notifications due to incorrect information, but also notifications being submitted 
out of time. 

 A summary of TEN’s, are reproduced for Members information as Appendix 1A. 

  

Tudalen 14



 In accordance with the advice received in respect of data protection 
matters, the summaries of Personal Licences and Premises Licences 
issued under delegated authority are now reproduced for information as a 
Part II restricted item. 

 

4.2       Contested Applications  
 
One contested application has been determined since the last report:- 
 

Application 
Type 

Name of Applicant Name of 
Premises 

Date of 
Hearing Outcome 

 
 

Variation of 
Premises 
Licence 

Shailesh Kumar 
Verma 
5 Heol Corn Du 
Beacon Heights 
Merthyr Tydfil 
CF48 1BW 
 

Arya Service 
Station  
Main Road 
Ynysboeth 
Mountain Ash 
CF45 4LJ 

26th 
September 
2022 

Refused 

 
Reviews 

 
 No reviews have been determined during this period 
 
Appeals 
 
In the last report, we reported that the appeal below was pending but due to a 
transfer of the premises licence on the 26th July, 2022, this appeal was then 
abandoned. 
 
 

Name of 
Applicant 
requesting 
Appeal 

Reason 
Name of 
Premises 

Date of 
Hearing Outcome 

 
Mr. Zahid 
Iqbal 
13 High 
Street 
Pontypridd 
CF37 1QJ 

Appealing 
against the 
decision of 
the Licensing 
Act 
Committee to 
revoke the 
premises 
licence 
following a 
review 

 
Chippy Plus 
13 High Street 
Pontypridd 
CF37 1QJ 

 
10th August 
2022 

The premises 
Licence was 
transferred during 
the appeal, and 
this was 
withdrawn. RCT 
did not proceed 
with decision. The 
new licence is 
now in effect. 

 
 
 
 
 
 

Tudalen 15



 
 
 
 

 

Name of 
Applicant 
requesting 
Appeal 

Reason 
Name of 
Premises 

Date of 
Hearing Outcome 

 
Gold Bar 
Two Ltd 
Unit 7C 
Llwyncelyn 
Industrial 
Estate 
Porth 
CF39 9FP 
 

Appealing 
against the 
decision of 
the Licensing 
Act 
Committee to 
modify the 
conditions of 
the premises 
licence 
following a 
review 

 
Old Post Office 
(Squares) 
Porth Street 
Porth 
CF39 9RT 

 
7th 
December 
2022 

Pending 

Mr Fawad 
Salamatshah   
Food for You 
12 High 
Street 
Pontypridd 
CF37 1QJ 

Appealing 
against the 
decision of 
the Licensing 
Act 
Committee to 
revoke the 
premises 
licence 
following  a 
review 

Food For You 
12 High Street 
Pontypridd 
CF37 1QJ 

23rd 
November 
2022 

Pending 

Mountain 
Ash Stores 
Ltd 
T/A Central 
Food 
26b Oxford 
Street 
Mountain 
Ash 
CF45 3PG 

Appealing 
against the 
decision of 
the Licensing 
Act 
Committee to 
revoke the 
premises 
licence 
following a 
review 

Mountain Ash 
Stores 
T/A Central 
Food 
26b Oxford 
Street 
Mountain Ash 
CF45 3PG 
 

30th 
November, 
2022 

Pending 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 16



4.3  Premises Inspection & Infringements 
   

The relevant Performance indicator for the Licensing Team is "the premises 
licences found to be broadly compliant following inspection by Licensing 
Officers". Officers will consider confidence in management, compliance with 
licence conditions and business competency when determining the risk rating of 
the premises when considering whether they are broadly compliant. 

 
Officers are continuing to inspect premises and are putting much time into this. 
In total there has been 70 premises inspected throughout the Borough, some of 
whom have again required follow up visits due to concerns on adherence to their 
licence. 
 
The proactive work being conducted has shown an increase in the current 
performance level for inspected premises which is now at 90.66% compared to 
89.7% during the previous reporting period. 
 
Officers are working continuously with these premises to ensure they become 
compliant.  
 
 

4.4      Complaints, Advice, Guidance & Information 
 

• The ‘Ask Angela’ campaign continues to be promoted among premises. This is 
a very positive step to reassure the public that licensed premises are safe and 
individuals can approach staff. 

 
• Pubwatch remains strong within RCT, with meetings taking place throughout the 

Borough. In particular, Pontypridd pubwatch has successfully made the National 
Pubwatch Awards final for the second year. The chair of the group was invited 
to the House of Lords for an awards evening. This is a positive story, especially 
that Pontypridd is the main hub for the night time economy within RCT. 
 

• The senior licensing officer has worked solidly to manage a number of premises 
within the Taf area, four of which were very problematic, and three of whom had 
the alcohol removed from sale due to no DPS presence. It is pleasing to note 
that each of these premises are now compliant. This shows that where possible 
a stepped approach and much patience and guidance is needed. This is very 
positive, and negated the need for further enforcement action which would have 
been the next step. 
 

• Complaints received of a licensed premises within Llantwit Fardre remaining 
open beyond their conditioned hours. A warning letter has been sent, and the 
premises will be monitored during the forthcoming weeks. 

 

• Noise complaints continue to be regular throughout the Borough, these were 
especially prevalent during the summer period.  Such complaints are usually 
responded to by letter to premises and a phone call to advise. If and when the 
issues persist the licensing team then works in partnership with the Environment 
Pollution team to resolve. Positively the majority were mediated due to licensed 
premises adapting behaviour and taking appropriate advice. 
 

Tudalen 17



• There remains one premises in the Rhondda that continuously receives 
complaints of noise and anti-social behaviour. This remains a key issue for the 
team with ongoing monitoring and actions being taken. 
 

• There has been a PSPO breach in Pontypridd town centre from a licensed 
premises, suitable advice has been given. Officers will continue to monitor. 
 
 

• The Safety Advisory group which is a multi-agency platform held a meeting in 
September to discuss events being held across the Borough to the end of 2022. 
This is required to understand the nature of events and provide appropriate 
advice from the onset to enable the event to run safely. 
 

• Information was received of some sports grounds selling alcohol pitch side 
without the required licence. A letter was sent to all clubs across RCT advising 
of the requirement to have a premises licence or a TEN.  

 

• A joint visit with Trading Standards was conducted to a licensed premises in the 
Porth area due to allegations of underage sales. This visit was followed by a 
random visit from SWP. No underage customers were located on the premises. 
 

• Joint visit with SWP to a Beddau licensed premises to check for underage 
customers being present, no underage found on the premises at that time. 
 

• Officers identified a premises in the Cynon area with an absent DPS. This has 
now been resolved. 
 

• Monthly meeting are now held with South Wales Police, Trading Standards, 
Environmental Health and Licensing to discuss any ongoing issues. This is very 
positive as each Authority has their own perspective on issues. This will continue 
into the future. 
 

• An officer attended a Gambling conference to understand current concerns 
within this field. 
 

• A very positive news story is that the Lion Pub in Treorchy won the ‘Best 
Community Pub in Great Britain’.  This was open to over 50,000 pubs and the 
competition was fierce.  The reward was prize money of £10,000, which is to be 
spent on a charity, good cause or local initiative.  The owner has decided to 
donate the winnings to the whole town for Christmas.  This will involve paying 
for the Christmas parade, town loyalty scheme, late night shopping, Santa’s 
grotto every Saturday, and a load more.  The owner commented ‘We have won 
this award because of the support we get from our community, so we want to 
give back to the town’.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 18



4.5   Recovery of Annual Fees 
  

Total Income Received; 
30/09/2022 

 

Outstanding Invoices; 
30/09/2022 

£22,820 £4,025 

 
 

The payment of annual fees remains at an expected level. Officers are 
monitoring and where needed issuing reminder notices and contacting by phone 
to obtain the payment. This process will continue. The authority has a very 
robust process to ensure payment is received and will take action such as 
suspension where necessary. A number of premises have had their licence 
suspended during this period, which has triggered a reaction and payment from 
the premises resulting in the suspension being lifted. 

  
 
 
 
5. GAMBLING ACT 2005 
 
5.1  Trade profile – Premises Licences 
 

Permission Type 
 

Number at 
Transition 

(1/9/07) 

Number at  
17/10/22 

Bingo Premises Licences 4  2 

Betting  Premises  46 21 

Adult Gaming Centre 10 6 

Licensed Family 
Entertainment Centre 

1 3 

Lotteries/ Registered 
Societies 

N/A 189 

 
 
 
5.2  Trade profile – Gaming Permits 
 

Complimentary to Premises Licences are a wide range of Gambling Permits that 
allow lower level gaming in primarily alcohol licensed premises. A summary of 
existing permissions is as follows:- 
 
 

Premises Type Number of Permits 
Licensed Premises 
Gaming Machine 
Notification (2 
Machines) 

Licensed Premises 
Gaming Machine 
Permit (>2 Machines) 

Public Houses (Premises License 
with Retail Alcohol ‘On Sales’) 

188 10  

 
 
 
 
 

Tudalen 19



 

Premises Type Number of Permits 
Club machine Permit 
(3 Machines) 

Club Gaming Permit 

Qualifying Member Clubs 
(Club Premises Certificate) 

57 7 

 
 
5.3 Recovery of Annual Fees 
 

Because of the static nature of the trade, there is little change to the position, 
where 100% recovery of annual fees is the standard, primarily due to the robust 
provisions contained within the legislation which allow for withdrawal of the 
licence/permit for non-payment of appropriate fees.  

   
 

Louise Davies 
 

Director for Public Health, Protection and Community Services 
 

Tudalen 20



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
 Temporary Event Applications                                      APPENDIX 1A 

Received: from 27th June 2022 to 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

445807 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Aberdare Park 
Hirwaun Road 
Trecynon 
Aberdare 
CF44 8BN 

Mr Derek Smith 16 July 2022 
 
To  
 
17 July 2022 
 

motorbike races, 16 - 17 July 

 

445809 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Aberdare Park 
Hirwaun Road 
Trecynon 
Aberdare 
CF44 8BN 

Mr Derek Smith 16 July 2022 
 
To  
 
17 July 2022 
 

Aberdare Bike Race 16 - 17 July 
(Hosptality) 

 

445821 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 

Gelli Park 
Park View 
Gelli 
Pentre 

Mrs Dilys Jouvenat 17 July 2022 
 
To  
 
17 July 2022 
 

family fun day 17 July 

T
udalen 21



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 

445826 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Coleg y Cymoedd Nantgarw 
Heol Y Coleg 
Parc Nantgarw 
Nantgarw 
CF15 7QY 

Ms Bianca Samuel 10 July 2022 
 
To  
 
10 July 2022 
 

Artisan / Craft Market 10 July 

 

445831 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Ynysangharad War Memorial 
Park 
Bridge Street 
Pontypridd 
CF37 4PF 

Ms Donna Rapley 19 July 2022 
 
To  
 
19 July 2022 
 

family fun day 19 July 

 

445846 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 

The Royal Mint Visitor 
Experience 
Llantrisant Business Park 
Llantrisant 
Pontyclun 
CF72 8YT 

Ms Bianca Samuel 30 July 2022 
 
To  
 
30 July 2022 
 

Artisan market, 30 July 

T
udalen 22



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 

445849 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Ynysangharad War Memorial 
Park 
Bridge Street 
Pontypridd 
CF37 4PF 

Ms Bianca Samuel 6 August 2022 
 
To  
 
7 August 2022 
 

Big Welsh Bite, beer garden 6 & 7 
August 

 

445858 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Greenwood Park 
Station Road 
Ferndale 

Mr Gareth Edwards 28 August 2022 
 
To  
 
28 August 2022 
 

Cricket Tournament & Funday,  28 
August 2022 

 

445865 
 
Standard 
TENS                  
 
 

Treorchy RFC 
Regent Street 
Treorchy 
CF42 6PN 

Mrs Denise Dury 16 July 2022 
 
To  
 
17 July 2022 
 

Fundraiser event 16 -17 July 

T
udalen 23



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 
 

445867 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Coleg y Cymoedd Nantgarw 
Heol Y Coleg 
Parc Nantgarw 
Nantgarw 
CF15 7QY 

Mr Kelvin Johns 10 July 2022 
 
To  
 
10 July 2022 
 

Artisan Market 10 July 

 

445868 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Ynysangharad War Memorial 
Park 
Bridge Street 
Pontypridd 
CF37 4PF 

Ms Beverley Robins 6 August 2022 
 
To  
 
7 August 2022 
 

Big Bite, 6 - 7 August 

 

445890 
 
Standard 
TENS                  
 
 

Ynysangharad War Memorial 
Park 
Bridge Street 
Pontypridd 
CF37 4PF 

Mr David Spoor 6 August 2022 
 
To  
 
7 August 2022 
 

06 - 07/08/22 Big Welsh Bite - no 
entertainment 

T
udalen 24



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 
 

445894 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

The Queens Hotel 
102 Llewellyn Street 
Pentre 
CF41 7BU 

Mr Brian Lloyd 16 July 2022 
 
To  
 
16 July 2022 
 

16/07/22 - Newbury Horse Races 
food and drinks 

 

445897 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Cwmparc Community 
Association 
Park Hall 
205 Park Road 
Cwmparc 
Treorchy 
CF42 6LD 

Mrs Joanne Jones 29 July 2022 
 
To  
 
29 July 2022 
 

29/07/22 Elton John Tribute artiste 

 

445899 
 
Late TENS                      
 
 
 

Ynys View Community Hub 
Ynys View Community 
Centre, Ynys Playing Field 
Ynys Road 
Aberdare 
CF44 7RP 

Mr Anthony Derrick 16 July 2022 
 
To  
 
17 July 2022 
 

16 - 17/07/22 Sponsors day and 
60th birthday 

T
udalen 25



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 

445900 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cwm Rhondda Farm Shop 
Unit 14 Parc Busnes Treorci 
Abergorki Industrial Estate 
Treorchy 
CF42 6DL 

Miss Grug Jones 9 July 2022 
 
To  
 
9 July 2022 
 

09/07/22 - Tribute night 

 

445903 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Taffs Well Inn 
Cardiff Road 
Taffs Well 
Cardiff 
CF15 7PR 

 14 July 2022 
 
To  
 
14 July 2022 
 

14/07/22 - Wedding reception 

 

445917 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Pontypridd Town Centre 
Taff Street 
Pontypridd 

Miss Ceri Hill 16 July 2022 
 
To  
 
16 July 2022 
 

16/07/22 Choir and children's 
dance group 

 

T
udalen 26



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

445923 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Flamingos 
25 Gelli Road 
Ton Pentre 
Pentre 
CF41 7LY 

Mr Alexander 
Thomas 

16 July 2022 
 
To  
 
16 July 2022 
 

16/07/22 Pride event, 
entertainment, customer stalls 

 

445924 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Caedrawnant Recreation 
Ground 
Dyffryn Road 
Mountain Ash 

Mr Alun Roberts 31 July 2022 
 
To  
 
31 July 2022 
 

31/07/22 Cricket club holding 6 
aside, fun day for community 

 

445934 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

DJ Newsagents 
42 Cefn Lane 
Glyncoch 
Pontypridd 
CF37 3BP 

Mr Dinesh Maroo 29 July 2022 
 
To  
 
4 August 2022 
 

29/07/22 - 04/08/22 - waiting 
Premises Licence grant 

 

T
udalen 27



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

445935 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

DJ Newsagents 
42 Cefn Lane 
Glyncoch 
Pontypridd 
CF37 3BP 

Mr Dinesh Maroo 15 July 2022 
 
To  
 
21 July 2022 
 

15/07/22 - 21/07/22 waiting for 
Premises License 

 

445936 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

DJ Newsagents 
42 Cefn Lane 
Glyncoch 
Pontypridd 
CF37 3BP 

Mr Dinesh Maroo 22 July 2022 
 
To  
 
28 July 2022 
 

22/07/22 - 28/07/22 waiting 
premises license 

 

445938 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Ynysangharad War Memorial 
Park 
Bridge Street 
Pontypridd 
CF37 4PF 

Mr Steffan James 6 August 2022 
 
To  
 
7 August 2022 
 

06/08/22 - 07/08/22 Big welsh bite 

 

T
udalen 28



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

445942 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

University of South Wales - 
Treforest Campus 
Llantwit Road 
Treforest 
Pontypridd 
CF37 1DL 

Mrs Clare Winfield 2 August 2022 
 
To  
 
2 August 2022 
 

02/08/22 Playig of recorded music 

 

445950 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Tonteg Community Centre 
Main Road 
Tonteg 
Pontypridd 
CF38 1ND 

Mr John David 6 August 2022 
 
To  
 
 

06/08/22 Monthly market 

 

445973 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cwmbach Recreation Ground 
Blaennantygroes Road 
Cwmbach 
Aberdare 

Mr Geraint Jones 23 July 2022 
 
To  
 
23 July 2022 
 

23/07/22 5 a side tournament 

 

T
udalen 29



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

445977 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Greenmeadow Riding Centre 
Dare Valley Country Park 
Cwmdare 
Aberdare 
CF44 7RG 

Mr Stephen England 13 August 2022 
 
To  
 
13 August 2022 
 

13/08/22 Pay bar, BBQ raising 
funds for disabled charity 

 

445978 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Greenmeadow Riding Centre 
Dare Valley Country Park 
Cwmdare 
Aberdare 
CF44 7RG 

Mr Stephen England 20 August 2022 
 
To  
 
20 August 2022 
 

20/08/22 pay bar and BBQ raising 
funds for diabled charity 

 

445987 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

The Ivor Arms 
1 Cowbridge Road 
Brynsadler 
Pontyclun 
CF72 9BT 

Mrs Ceri Masters 31 July 2022 
 
To  
 
31 July 2022 
 

31/07/22 music and bar out in the 
carpark 

T
udalen 30



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

445988 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

The Ivor Arms 
1 Cowbridge Road 
Brynsadler 
Pontyclun 
CF72 9BT 

Mrs Ceri Masters 14 August 2022 
 
To  
 
14 August 2022 
 

14/08/22 music and bar out in the 
carpark 

 

445989 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

The Ivor Arms 
1 Cowbridge Road 
Brynsadler 
Pontyclun 
CF72 9BT 

Mrs Ceri Masters 27 August 2022 
 
To  
 
27 August 2022 
 

27 /08/22 music and bar out in the 
carpark 

 

446023 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 

Cwmparc Community 
Association 
Park Hall 
205 Park Road 
Cwmparc 
Treorchy 
CF42 6LD 

Mrs Joanne Jones 19 August 2022 
 
To  
 
19 August 2022 
 

19/08/22- Wize and graze night 

T
udalen 31



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 

446025 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Llantrisant RFC 
St David's Place 
Llantrisant 
Pontyclun 
CF72 8HA 

Mr James Tamlyn 6 August 2022 
 
To  
 
6 August 2022 
 

06/08/22 Live music and stage 

 

446027 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

The Big Welsh Bite 
Ynysangharad Park 
Bridge Street 
Pontypridd 
CF37 4PF 

Miss Sara Hobday 6 August 2022 
 
To  
 
7 August 2022 
 

06 - 07/08/22 Big Welsh Bite 

 

446032 
 
Standard 
TENS                  
 
 

The Royal Mint Visitor 
Experience 
Llantrisant Business Park 
Llantrisant 
Pontyclun 
CF72 8YT 

Mr Steffan James 30 July 2022 
 
To  
 
30 July 2022 
 

30/07/22 Market 

T
udalen 32



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 
 

446047 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

The Lion Treorchy 
Bute Street 
Treorchy 
CF42 6AH 

Mr Adrian Ian 
Emmett 

30 July 2022 
 
To  
 
30 July 2022 
 

30/07/22 Additional hours   - 
Treorchy music festival 

 

446083 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Ynysangharad War Memorial 
Park 
Bridge Street 
Pontypridd 
CF37 4PF 

Mr Steven Parry 6 August 2022 
 
To  
 
6 August 2022 
 

06/08/22 Big Bite food and craft 
festival 

 

446098 
 
Late TENS                      
 
 
 

Pontyclun RFC 
Llantrisant Road 
Pontyclun 
CF72 9DQ 

Ms Victoria Anstee 5 August 2022 
 
To  
 
5 August 2022 
 

Family event 5 August 

T
udalen 33



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 

446107 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Pontyclun RFC 
Llantrisant Road 
Pontyclun 
CF72 9DQ 

Ms Victoria Anstee 20 August 2022 
 
To  
 
21 August 2022 
 

Cider festival  20 - 21 August 

 

446111 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Aberdare Town Centre 
Aberdare 

Mrs Jenna Tuthill 6 August 2022 
 
To  
 
6 August 2022 
 

06/08/22 Song and dance, 

 

446116 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 

area of 
Street Record 
The Woodlands 
Llantwit Fardre 
Pontypridd 

Mr Geraint Hopkins 4 September 2022 
 
To  
 
4 September 2022 
 

04/09/22 Community Fair 

T
udalen 34



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 

446126 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Mr Richard Sheldon 
Glenview Bungalow 
Maendy Road 
Pen-Y-Coedcae 
Pontypridd 
CF37 1PS 

Mr Richard Shelton 20 August 2022 
 
To  
 
20 August 2022 
 

20/08/22 small gathering - bring 
own alcohol 

 

446143 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cwmparc Community 
Association 
Park Hall 
205 Park Road 
Cwmparc 
Treorchy 
CF42 6LD 

Mrs Joanne Jones 9 September 2022 
 
To  
 
9 September 2022 
 

09/09/2022 Band night and music 

 

446150 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

The Falcon Inn 
1 Incline Row 
Godreaman 
Aberdare 
CF44 6LU 

Mrs Susan Burston 6 August 2022 
 
To  
 
6 August 2022 
 

06/08/22  - Party 

T
udalen 35



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446152 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Coleg y Cymoedd Nantgarw 
Heol Y Coleg 
Parc Nantgarw 
Nantgarw 
CF15 7QY 

Mr Kelvin Johns 14 August 2022 
 
To  
 
14 August 2022 
 

14/08/22 Market event 

 

446153 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Neuadd Dowlais Community 
Centre 
Crown Hill 
Llantwit Fardre 
Pontypridd 
CF38 2NA 

Ms Karyl May 17 September 2022 
 
To  
 
17 September 2022 
 

17/09/22 - Community Roast 

 

446156 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 

The Rheola Hotel 
Aber-Rhondda Road 
Porth 
CF39 0LF 

Ms Jemma Hodge 20 August 2022 
 
To  
 
20 August 2022 
 

20/08/22 Recorded music 

T
udalen 36



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 

446163 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

TJ Plumbing and Heating 
Services Ltd 
Unit 9, Parc Busnes Treorci 
Abergorki Industrial Estate 
Treorchy 
CF42 6DL 

Mrs Marianne 
Jenkins 

6 August 2022 
 
To  
 
6 August 2022 
 

06/08/22 opening dau of new 
showroom 

 

446165 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Cwm Rhondda Farm Shop 
Unit 14 Parc Busnes Treorci 
Abergorki Industrial Estate 
Treorchy 
CF42 6DL 

Miss Grug Jones 13 August 2022 
 
To  
 
14 August 2022 
 

13 - 14/08/22 Live music 

 

446166 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 

Porth Harlequins RFC 
Nythbran Terrace 
Porth 
CF39 9TW 

Mr Christian Rees 28 August 2022 
 
To  
 
28 August 2022 
 

28/08/22 - Charity 6 A Side cricket 
match 

T
udalen 37



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 

446173 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cap Coch Inn 
108 John Street 
Abercwmboi 
Aberdare 
CF44 6BN 

Mr Barrie Rees 5 August 2022 
 
To  
 
6 August 2022 
 

TEN for 5 - 6 August 

 

446177 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cap Coch Inn 
108 John Street 
Abercwmboi 
Aberdare 
CF44 6BN 

Mr Barrie Rees 12 August 2002 
 
To  
 
13 August 2002 
 

12 - 13/08/22 Live artist 

 

446200 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

No 12 Drinks Emporium Ltd 
12 Market Street 
Pontypridd 
CF37 2ST 

 5 August 2022 
 
To  
 
5 August 2022 
 

Pop up event 5 & 6 August - 
INVALID 

 

T
udalen 38



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446215 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Garnic Farm 
Llanharry 
Pontyclun 
CF72 9LY 

Mr Gareth Coomber 13 August 2022 
 
To  
 
13 August 2022 
 

13/08/22 Family open day 

 

446238 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Taffs Well Village Hall 
Cardiff Road 
Taffs Well 
Cardiff 
CF15 7PL 

Mr Michael Phillips 19 August 2022 
 
To  
 
19 August 2022 
 

19/08/22 Opening of bar 

 

446243 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Maes Yr Haf Community 
Centre 
Brithweunydd Road 
Trealaw 
Tonypandy 
CF40 2UD 

Mr Arthur Lewis 3 September 2022 
 
To  
 
3 September 2022 
 

03/09/22 Artiste 

 

T
udalen 39



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446246 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Club Ice 
Unit 2 
4-9 Broadway 
Pontypridd 
CF37 1BA 

Mr Mark Parry 29 August 2022 
 
To  
 
29 August 2022 
 

29/08/22 - Bank Holiday event 

 

446247 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Dare Valley Gravity Park 
Dare Valley Country Park 
Cwmdare 
Aberdare 
CF44 7RG 

Mr Mathew Evans 26 August 2022 
 
To  
 
29 August 2022 
 

26 - 29/08/22 First year celebration 
of opening of the park - food and 

 

446250 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Pontypridd RFC 
Sardis Road 
Graig 
Pontypridd 
CF37 1HA 

Mr Paul Marshall 13 August 2022 
 
To  
 
19 August 2022 
 

13/08/22 - 19/08/22 Live Sport 

 

T
udalen 40



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446258 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

The Royal Mint Visitor 
Experience 
Llantrisant Business Park 
Llantrisant 
Pontyclun 
CF72 8YT 

Mr Kelvin Johns 13 August 2022 
 
To  
 
13 August 2022 
 

13/08/22 - Family Fun Day 

 

446268 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Tonteg Community Centre 
Main Road 
Tonteg 
Pontypridd 
CF38 1ND 

Mr John David 3 September 2022 
 
To  
 
3 September 2022 
 

03/09/22 Monthly market 

 

446273 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Pontypridd & District Club 
Pencerrig Street 
Pontypridd 
CF37 2HS 

Mr Owain Davies 14 August 2022 
 
To  
 
14 August 2022 
 

14/08/22 Community fun day 

 

     

T
udalen 41



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446276 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Treorchy Outdoor Market 
Station Road 
Treorchy 

Mr Adrian Ian 
Emmett 

27 August 2022 
 
To  
 
27 August 2022 
 

27/08/22 Treorchy Drink and food 
festival 

 

446277 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Parc and Dare Theatre 
Dyfodwg Street 
Treorchy 
CF42 6NL 

Mr Adrian Ian 
Emmett 

27 August 2022 
 
To  
 
27 August 2022 
 

27/08/22 Treorchy food festival 

 

446287 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Cwmparc Community 
Association 
Park Hall 
205 Park Road 
Cwmparc 
Treorchy 
CF42 6LD 

Mrs Joanne Jones 4 November 2022 
 
To  
 
4 November 2002 
 

04/11/22 - Tom JOnes 

T
udalen 42



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446289 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Cwmparc Community 
Association 
Park Hall 
205 Park Road 
Cwmparc 
Treorchy 
CF42 6LD 

Mrs Joanne Jones 19 November 2022 
 
To  
 
19 November 2022 
 

19/11/22 - Jazz night 

 

446291 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

The Plough Inn 
1 Lewis Street 
Aberaman 
Aberdare 
CF44 6PY 

Mrs Claire Dillon 28 August 2022 
 
To  
 
28 August 2022 
 

28/08/22 DJ and live music 

 

446298 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cwm Rhondda Farm Shop 
Unit 14 Parc Busnes Treorci 
Abergorki Industrial Estate 
Treorchy 
CF42 6DL 

Miss Grug Jones 20 August 2022 
 
To  
 
20 August 2022 
 

20/08/22 - Wedding and band 

T
udalen 43



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446309 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Llanharry Workingmens Club 
Ltd 
Elm Road 
Llanharry 
Pontyclun 
CF72 9HR 

Mr Barry Stephens 20 August 2022 
 
To  
 
21 August 2022 
 

20/08/22 - 21/08/22 Wake 

 

446320 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

The Bush Hotel 
Clydach Road 
Clydach 
Tonypandy 
CF40 2DG 

Mr Lee Thomas 21 August 2022 
 
To  
 
21 August 2022 
 

21/08/22 = Rugby Festival 

 

446324 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

The Miners Arms 
165 Bute Street 
Treorchy 
CF42 6DA 

Mrs N Barnes 28 August 2022 
 
To  
 
28 August 2022 
 

28/08/22 Live music outside/ DJ 
inside 

 

T
udalen 44



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446331 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Brynna Community Centre 
Church Street 
Brynna 
Pontyclun 
CF72 9QP 

Mrs Rosina Morgan 29 August 2022 
 
To  
 
29 August 2022 
 

29/08/22 Family fun day 

 

446334 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Tyn-Y-Bryn Park 
Tynybryn Road 
Tonyrefail 

Mr Gareth Williams 28 August 2022 
 
To  
 
28 August 2022 
 

28/08/22 11:00 - 19:00 

 

446336 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Ynys View Community Hub 
Ynys View Community 
Centre, Ynys Playing Field 
Ynys Road 
Aberdare 
CF44 7RP 

Anthony Derrick 26 August 2022 
 
To  
 
29 August 2022 
 

26/08/22 - 29/08/22 various cricket 
events 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

T
udalen 45



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
446351 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

 
The Skinny Dog 
Broadway 
Pontypridd 
CF37 1BA 

 
Mrs Kay Morgan 

 
29 August 2002 
 
To  
 
29 August 2022 
 

 
29/08/22 change time bank holiday 

 

446375 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cap Coch Inn 
108 John Street 
Abercwmboi 
Aberdare 
CF44 6BN 

Mr Barrie Rees 26 August 2022 
 
To  
 
27 August 2022 
 

26 - 27/08/22  change of time 

 

446394 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Hot Gossip 
115 Bute Street 
Treorchy 
CF42 6AU 

Mss Sara Bailey 10 September 2022 
 
To  
 
10 September 2022 
 

10/09/22 - Live music 

T
udalen 46



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446396 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cwm Rhondda Farm Shop 
Unit 14 Parc Busnes Treorci 
Abergorki Industrial Estate 
Treorchy 
CF42 6DL 

Ms Grug Jones 28 August 2022 
 
To  
 
28 August 2022 
 

28/08/22 Summer party annual 
birthday 

 

446398 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

The Roberttown Hotel 
Robert Street 
Ynysybwl 
Pontypridd 
CF37 3DU 

Mr Lee Matthews 27 August 2022 
 
To  
 
27 August 2022 
 

270822 Bank holiday weekend - 
live music beer garden 

 

446400 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

The Hut 
Mount Pleasant Park 
Gwaunmiskin Road 
Beddau 
Pontypridd 
CF38 2AA 

Mr Jeffrey Peck 3 September 2022 
 
To  
 
3 September 2022 
 

03/09/22 Beddau 1st 15 home 
game 

 

T
udalen 47



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446401 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Llanharry Workingmens Club 
Ltd 
Elm Road 
Llanharry 
Pontyclun 
CF72 9HR 

Mr Barry Stephens 9 September 2022 
 
To  
 
10 September 2022 
 

09/09/22 - 10/09/22 shownight 

 

446402 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Royal Mint 
Llantrisant Business Park 
Ynysmaerdy 
Pontyclun 
CF72 8YT 

Mr James Gibbons 27 August 2022 
 
To  
 
27 August 2022 
 

27/08/22 - Craft market - food and 
drink 

 

446415 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Complete Background 
Screening Limited 
CBS House 
Cwm Cynon Business Park 
Mountain Ash 
CF45 4ER 

Mr Jacob McKeown 2 September 2022 
 
To  
 
2 September 2022 
 

02/09/22 - End of Summer work 
party 

 

     

T
udalen 48



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446418 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Rhydhalog Farm 
Cowbridge Road 
Talygarn 
Pontyclun 
CF72 9JU 

Miss Jodie Halliwell 10 September 2022 
 
To  
 
11 September 2022 
 

10 - 11/09/22 Wedding 

 

446432 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Complete Background 
Screening Limited 
CBS House 
Cwm Cynon Business Park 
Mountain Ash 
CF45 4ER 

Ms Rachel Bedgood 2 September 2022 
 
To  
 
2 September 2022 
 

02/09/22 Annual event for staff and 
families 

 

446435 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Penygraig Rugby Field 
Tylacelyn Road 
Penygraig 
Tonypandy 
CF40 1JR 

Mr Stephen Riddick 10 September 2022 
 
To  
 
10 September 2022 
 

10/09/22 Field open to the public 
for a rugby match  - ABANDONED 

 

T
udalen 49



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446445 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Pontypridd RFC 
Sardis Road 
Graig 
Pontypridd 
CF37 1HA 

 9 September 2022 
 
To  
 
9 September 2022 
 

Can stall at side of pitch 

 

446459 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Cwmparc Community 
Association 
Park Hall 
205 Park Road 
Cwmparc 
Treorchy 
CF42 6LD 

Mrs Joanne Jones 21 September 2022 
 
To  
 
28 September 2022 
 

21/09/22 - 28/09/22 

 

446460 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Coleg y Cymoedd Nantgarw 
Heol Y Coleg 
Parc Nantgarw 
Nantgarw 
CF15 7QY 

Ms Beth Hibbert 11 September 2022 
 
To  
 
11 September 2022 
 

11/09/22 Craft market 

T
udalen 50



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446465 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Selca Day Nursery 
The Old Gospel Hall 
Rose Terrace 
Llanharan 
Pontyclun 
CF72 9RH 

Lauren Paskell 24 September 2022 
 
To  
 
24 September 2022 
 

24/09/22 - Annual staff award night 

 

446476 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Rhydhalog Newydd 
Cowbridge Road 
Talygarn 
Pontyclun 
CF72 9JU 

Miss Ffion Hopkin 10 September 2022 
 
To  
 
10 September 2022 
 

10/09/22 Wedding/music 

 

446481 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cap Coch Inn 
108 John Street 
Abercwmboi 
Aberdare 
CF44 6BN 

Mr Barrie Rees 2 September 2022 
 
To  
 
3 September 2022 
 

02/09/22 - 02/09/22 Extension to 
hours 

 

T
udalen 51



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446493 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Barry Sidings Cafe 
Barry Sidings Country Park 
Gyfeillion Road 
Hopkinstown 
Pontypridd 
CF37 2PP 

Mr Jamie Rowland 24 September 2022 
 
To  
 
25 September 2022 
 

24 - 25/09/22 Live music/ Classic 
car show 

 

446525 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Cwmparc Community 
Association 
Park Hall 
205 Park Road 
Cwmparc 
Treorchy 
CF42 6LD 

Ms Rebecca Miles 21 September 2022 
 
To  
 
27 September 2022 
 

21/09/22 - 27/09/22 - Theatre 

 

446526 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Pontyclun Community Car 
Park 
Heol-Yr-Orsaf Car Park 
Pontyclun 

Mr Julius Roszkowski 3 December 2022 
 
To  
 
3 December 2022 
 

03/12/22 - Christmas Fayre 

T
udalen 52



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446543 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Maes Yr Haf Community 
Centre 
Brithweunydd Road 
Trealaw 
Tonypandy 
CF40 2UD 

Mr Arthur Lewis 8 October 2022 
 
To  
 
8 October 2022 
 

08/10/22 Artiste 

 

446552 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Llanharry Workingmens Club 
Ltd 
Elm Road 
Llanharry 
Pontyclun 
CF72 9HR 

Mr Barry Stephens 17 September 2022 
 
To  
 
18 September 2022 
 

17 - 18/09/22 Show night 

 

446574 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Cwmparc Community 
Association 
Park Hall 
205 Park Road 
Cwmparc 
Treorchy 
CF42 6LD 

Ms Rebecca Miles 30 September 2022 
 
To  
 
30 September 2022 
 

30/09/22 coctail and canopy night 
with music 

T
udalen 53



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446577 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cap Coch Inn 
108 John Street 
Abercwmboi 
Aberdare 
CF44 6BN 

Mr Barrie Rees 16 September 2022 
 
To  
 
17 September 2022 
 

16/17/09/22 Time extension 

 

446589 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Llantwit Fardre RFC 
Central Park 
Church Village 
Pontypridd 
CF38 1RJ 

Mr Nigel Phillips 24 September 2022 
 
To  
 
24 September 2022 
 

24/09/22 Rugby match 

 

446593 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Pontypridd RFC 
Sardis Road 
Graig 
Pontypridd 
CF37 1HA 

Mr Mark Coombes 17 September 2022 
 
To  
 
17 September 2022 
 

17/09/22 Playing and hosting live 
sport 

 

     

T
udalen 54



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446595 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Pontypridd RFC 
Sardis Road 
Graig 
Pontypridd 
CF37 1HA 

Mr Paul Marshall 24 September 2022 
 
To  
 
24 September 2022 
 

24/09/22 Playing and hosting live 
sport 

 

446597 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Pontypridd RFC 
Sardis Road 
Graig 
Pontypridd 
CF37 1HA 

Mr Paul Marshall 8 October 2022 
 
To  
 
13 November 1800 
 

08/10/22 Playing and hosting live 
sport 

 

446655 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cap Coch Inn 
108 John Street 
Abercwmboi 
Aberdare 
CF44 6BN 

Mr Barrie Rees 23 September 2022 
 
To  
 
24 September 2022 
 

23 - 24/09/22 extend hours 

 

     

T
udalen 55



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446657 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Cap Coch Inn 
108 John Street 
Abercwmboi 
Aberdare 
CF44 6BN 

Mr Barrie Rees 30 September 2022 
 
To  
 
1 October 2022 
 

30/09/22 - 01/10/22 Extension to 
hours 

 

446658 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Cap Coch Inn 
108 John Street 
Abercwmboi 
Aberdare 
CF44 6BN 

Mr Barrie Rees 7 October 2022 
 
To  
 
8 October 2022 
 

07/10/22  - 08/10/22 - Extend 
hours 

 

446682 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Beddau RFC 
Castellau Road 
Beddau 
Pontypridd 
CF38 2AA 

Mr Jeff Peck 1 October 2022 
 
To  
 
1 October 2022 
 

1/10/22 Beddau 1st Rugby game 

 

     

T
udalen 56



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

446685 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Beddau RFC 
Castellau Road 
Beddau 
Pontypridd 
CF38 2AA 

Mr Jeff Peck 6 November 2022 
 
To  
 
6 November 2022 
 

06/11/22 Annual Fore work display 

 

446688 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Beddau RFC 
Castellau Road 
Beddau 
Pontypridd 
CF38 2AA 

Helen Williams 22 October 2022 
 
To  
 
22 October 2022 
 

22/10/22 Beddau 2nds V Brecon 

 

446689 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Beddau RFC 
Castellau Road 
Beddau 
Pontypridd 
CF38 2AA 

Helen Williams 3 December 2022 
 
To  
 
3 December 2002 
 

03/12/22 Beddau 2nds v Llantwit 
Fadre 

T
udalen 57



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446690 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Royal Mint 
Llantrisant Business Park 
Ynysmaerdy 
Pontyclun 
CF72 8YT 

Bianca Samuel  
To  
 
 

24/09/22 Artisan market 

 

446697 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Beddau RFC 
Castellau Road 
Beddau 
Pontypridd 
CF38 2AA 

Helen Williams 17 December 2022 
 
To  
 
17 December 2022 
 

17/12/22 Beddau 1st v Pontypool 

 

446707 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Beddau RFC 
Castellau Road 
Beddau 
Pontypridd 
CF38 2AA 

Mr Jeff Peck 29 October 2022 
 
To  
 
29 October 2022 
 

29/10/22 Beddau 1st v Cardiff met 

T
udalen 58



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446708 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Beddau RFC 
Castellau Road 
Beddau 
Pontypridd 
CF38 2AA 

Mr Stephen Ballinger 12 November 2022 
 
To  
 
12 November 2022 
 

12/11/22 Beddau 2nds v Mountin 
Ash 

 

446709 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Beddau RFC 
Castellau Road 
Beddau 
Pontypridd 
CF38 2AA 

Mr Jeff Peck 10 December 2022 
 
To  
 
10 December 2022 
 

10/12/22 Beddau 2nds v 
Abercynon 

 

446721 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 

Coleg y Cymoedd Nantgarw 
Heol Y Coleg 
Parc Nantgarw 
Nantgarw 
CF15 7QY 

Ms Bianca Samuel 9 October 2022 
 
To  
 
9 October 2022 
 

09/10/22 Artisan craft market 

T
udalen 59



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 

446726 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Zip World 
Tower Colliery 
Hirwaun 
Aberdare 
CF44 9UF 

Ms Bianca Samuel 1 October 2022 
 
To  
 
1 October 2022 
 

01/102/22 artisan craft market 

 

446738 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Maes Yr Haf Community 
Centre 
Brithweunydd Road 
Trealaw 
Tonypandy 
CF40 2UD 

Mr Arthur Lewis 29 October 2022 
 
To  
 
29 October 2022 
 

29/10/22 Artiste 

 

446756 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Brynna Community Centre 
Church Street 
Brynna 
Pontyclun 
CF72 9QP 

Mr Peter Ashton 1 October 2022 
 
To  
 
1 October 2022 
 

01/10/22 Ukelele band 

T
udalen 60



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446780 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Talbot Green Community 
Centre 
Cowbridge Road 
Talbot Green 
Pontyclun 
CF72 8HS 

Mrs Jill Popp 29 October 2022 
 
To  
 
29 October 2022 
 

29/10/22 Haloween Disco 

 

446781 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Ynys View Community Hub 
Ynys View Community 
Centre, Ynys Playing Field 
Ynys Road 
Aberdare 
CF44 7RP 

Mr Anthony Derrick 8 October 2022 
 
To  
 
8 October 2022 
 

08/10/22 Rugby and Football and 
after game presentation. 

 

446905 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Tonteg Community Centre 
Main Road 
Tonteg 
Pontypridd 
CF38 1ND 

Mr John David 5 November 2022 
 
To  
 
5 November 2022 
 

05/11/22 Community Market 

T
udalen 61



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446922 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Pontyclun RFC 
Llantrisant Road 
Pontyclun 
CF72 9DQ 

Victoria Anstee 29 October 2022 
 
To  
 
29 October 2022 
 

29/10/22 DJ polaying recorded 
music 

 

446936 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Llantrisant RFC 
St David's Place 
Llantrisant 
Pontyclun 
CF72 8HA 

Mr Alun David 6 November 2022 
 
To  
 
6 November 2022 
 

06/11/22 Fireworks display 

 

446939 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 

Beddau RFC 
Castellau Road 
Beddau 
Pontypridd 
CF38 2AA 

Mr Grant Blake 12 November 2022 
 
To  
 
12 November 2022 
 

12 November 2022 50th Wedding 
Anniversary 

T
udalen 62



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 

446940 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Beddau RFC 
Castellau Road 
Beddau 
Pontypridd 
CF38 2AA 

Mr Grant Blake 22 October 2022 
 
To  
 
22 October 2022 
 

22/10/22 Big Mac Wholly soul 
band 

 

446956 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

Royal Mint 
Llantrisant Business Park 
Ynysmaerdy 
Pontyclun 
CF72 8YT 

Ms Beth Hibbert 29 October 2022 
 
To  
 
29 October 2022 
 

29/10/22 Craft Market - food and 
drink 

 

446957 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

The Lifelong Learning Centre 
Garth Olwg Community 
Campus 
St Illtyds Road 
Church Village 
Pontypridd 
CF38 1RQ 

Mr Glyn Jones 24 October 2022 
 
To  
 
27 October 2022 
 

24/10/22 - 27/10/22 School 
Theatre Production perfomances 

T
udalen 63



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 

446960 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

The Tumble Inn 
4-9 Broadway 
Pontypridd 
CF37 1BA 

Ms Hannah 
Emerson-Marl 

19 December 2022 
 
To  
 
23 December 2022 
 

19/12/22 - 23/2/22 Extend hours 
for Christmas 

 

446961 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 
 

The Tumble Inn 
4-9 Broadway 
Pontypridd 
CF37 1BA 

Ms Hannah 
Emerson-Marl 

27 December 2022 
 
To  
 
29 December 2022 
 

27/12/22 - 29/12/22 Extension to 
hours - Christmas 

 

446987 
 
Standard 
TENS                  
 
 
 

No. 20 
20 Canon Street 
Aberdare 
CF44 7AP 

Mr Richard Collier 29 October 2022 
 
To  
 
29 October 2022 
 

29/10/22 Discotheque 

T
udalen 64



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

 
Temporary Event Applications 

Received: from 27th  June 2022 – 16th October 2022 
 
 

REFERENCE 
APPL TYPE 

PREMISES APPLICANT START DATE 
END DATE & TIMES 

EVENT 

 

 
 

446989 
 
Late TENS                      
 
 
 
 

Pedalabikeaway 
Dare Valley Gravity Park, 
Dare Valley Country Park 
Cwmdare 
Aberdare 
CF44 7RG 

Mr Mathew Evans 28 October 2022 
 
To  
 
3 November 2022 
 

28/10/.22 - 03/11/22 Haloween and 
late opening 

 

T
udalen 65



T
udalen w

ag



Document is Restricted

Tudalen 67

Agendwm 6
Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 69

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 73

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag


	Agenda
	3 Cofnodion
	4 Adolygiad O Ddeddf Trwyddedu 2003 Ac O Ddeddf Gamblo 2005
	Atodiad 1a

	6 Trwyddedau A Chofrestriadau A Gyhoeddwyd O Dan Ddarpariaeth Pwerau Dirprwyedig Ar Gyfer Y Cyfnod 27.06.22 - 16.10.22
	Atodiad a
	Atodiad b


